Требования к оформления семестровой работы
Семестровая работа оформляется на отдельных односторонних листах А4 с проставлением номеров страниц (титульный лист считается, но не нумеруется).

Задания выполняются в порядке их следования.

Задание (1-6) должно включать в себя (именно такой порядок): 

1) условие задачи; 

2) решение.

Оформление титульного листа:
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по дисциплине: «Модели и методы в экономике»

 за 1-й семестр

Вариант №

Выполнил: ст. гр. ________

________

Проверил: ст.пр. каф ВТ

Дружинина Л. В.
Волгоград 2011


Задание для семестровой работы
1. Задать представленный граф: перечислением, матрицей смежности и инцидентности. (Рис. 1)
2. Определить следующие характеристики графа: число ребер (дуг), вершин, коэффициент связности, степени всех вершин, цикломатическое число. (Рис. 1)
3. Произвести реберную и вершинную раскраски графа с определением вершинного и реберного хроматического числа. (Рис. 1)
4. Определить метрические характеристики графа: диаметр, радиус, эксцентриситет каждой вершины, центральные вершины). (Рис. 1)
5. Определение кратчайшего пути из одной вершины в другую (алгоритм Дейкстры). (Рис. 2)
6. Необходимо решить транспортную задачу в соответствии со своим вариантом двумя способами:
1. Метод северо-западного угла;

2. Метод  наименьшей стоимости. 
Сделать вывод, какой метод приводит к плану с меньшими общими затратами.

Варианты заданий
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Рис. 2

	
	Груз, хранящийся на четырех складах С1 (С1 – склад 1), С2, С3, С4, необходимо развести по 6-ти магазинам М1 (М1 – магазин 1), М2, М3, М4, М5, М6. Для перевозки грузов требуется 45,40,45,50 автомашин соответственно. Первому магазину требуется 20 машин груза, второму – 45, третьему – 25, четвертому -35, пятому – 20 и шестому – 35 машин. Составьте оптимальный по стоимости план перевозки грузов со складов до магазинов. Расстояния от складов до магазинов указаны в следующей таблице. 
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 Рис. 2

	
	На четырех элеваторах ЭA (ЭA – Элеватор А), ЭB, ЭC, ЭD находится зерно в количестве 110, 125, 145, 135 т, которое нужно доставить на четыре сельскохозяйственных предприятия для посева. Предприятию 1 необходимо поставить 135т, предприятию 2 – 145, предприятию 3 – 80, предприятию 4- 155т зерна. Составьте оптимальный план перевозки зерна из условия минимума стоимости перевозки. Стоимость доставки потребителям от поставщиков представлена в таблице. 
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 Рис. 2

	
	Завод выпускает продукцию в четырех цехах: ЦA (ЦA – Цех А), ЦB, ЦC, ЦD расположенных на разных территориях. Свою продукцию завод поставляет в пять магазинов города. Цех A производит 125 тыс. изделий, цех B -105, цех С- 95 и цех D – соответственно 130 тыс. шт. изделий. Плановая потребность магазинов в продукции завода следующая: М1 – 110 тыс. шт. изделий, М2 – 70 тыс. шт., М3- 85 тыс. шт., М4 – 75 тыс. шт., и М5 – 115 тыс. шт. Составьте такой план перевозки изделий, при котором расходы на перевозку изделий были бы наименьшими. Стоимость перевозки 1 тыс. шт. изделий из цехов в магазины приведена в таблице. 
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 Рис. 2

	
	Имеются четыре овощехранилища О1 (О1 –Овощехранилище 1) О2, О3, О4, расположенные в разных районах города, в которых сосредоточено 15, 25, 45 и 40 т овощей соответственно. Овощи необходимо перевезти четырем потребителям П1, П2, П3, П4 соответственно в количестве 35, 25, 45 и 20 т. Определите план перевозок продукта от хранилищ до потребителей из условия минимизации транспортных расходов. Расстояния от овощехранилищ до потребителей следующие: 
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 Рис. 2

	
	Торговая фирма «Весна и осень» включает четыре предприятия П1 (П1 - предприятие 1), П2, П3, П4 и шесть складов С1 (С1 – склад 1), С2, С3, С4, С5, С6 в различных регионах страны. Каждый месяц предприятия фирмы производят 100, 15, 90 и 55 ед. продукции. Вся производимая продукция направляется на склады, вместимость которых следующая: 30, 40, 55, 80, 45, и 10 ед. продукции. Определите план перевозок продукта от фирмы до склада из условия минимизации транспортных расходов. Издержки транспортировки продукции от предприятий до складов следующие (ден. ед.): 
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 Рис. 2

	
	Четыре хлебных комбината К1 (К1 – комбинат 1), К2, К3, К4 с производственными мощностями 115, 125, 90, 120 т хлебобулочных изделий в сутки поставляет свою продукцию в 5 магазинов города М1 (М1 - магазин 1), М2, М3, М4, М5. Потребность в хлебобулочных изделиях магазинов следующая: 80, 95, 75, 110, 90 т. Определите план перевозок продукции от хлебных комбинатов до магазинов при условия минимизации транспортных расходов. Издержки транспортировки продукции от хлебных комбинатов до магазинов следующие (ден. ед): 
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Рис. 2

	
	На складах трех поставщиков A1, A2, A3 хранится 300, 250 и 200 единиц одного и того же груза. Этот груз требуется доставить четырем потребителям B1 ,B2 ,B3,B4 , заказы которых составляют 220, 150, 250 и 180  единиц груза соответственно. Составьте оптимальный по стоимости план перевозки грузов со складов до магазинов. Расстояния от складов до магазинов указаны в следующей таблице. 
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 Рис. 2

	
	На четырех складах Пражская, Волжская, Курская, Савеловская находится продукция в количестве 50, 55, 60, 20 т, которую нужно доставить в пять магазинов. Магазину Сокол необходимо поставить 30 т, Рижская – 60 т, ВДНХ – 40т, Киевская – 20 т, Царицыно -15 т. Составьте оптимальный план перевозки зерна из условия минимума стоимости перевозки. Стоимость доставки потребителям от поставщиков представлена в таблице. 
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 Рис. 2

	
	Завод выпускает продукцию в четырех цехах: ЦA (Ц1 – Цех 1), Ц2, Ц2, Ц4 расположенных на разных территориях. Свою продукцию завод поставляет в пять магазинов города. Цех 1 производит 125 тыс. изделий, цех 2 -105, цех 3- 95 и цех 4 – соответственно 130 тыс. шт. изделий. Плановая потребность магазинов в продукции завода следующая: М1 – 110 тыс. шт. изделий, М2 – 70 тыс. шт., М3- 85 тыс. шт., М4 – 75 тыс. шт., и М5 – 115 тыс. шт. Составьте такой план перевозки изделий, при котором расходы на перевозку изделий были бы наименьшими. Стоимость перевозки 1 тыс. шт. изделий из цехов в магазины приведена в таблице. 
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 Рис. 2

	
	Имеются четыре овощехранилища X1 (X1 –xранилище 1) X2, X3, X4, расположенные в разных районах города, в которых сосредоточено 25, 25, 45 и 40 т овощей соответственно. Овощи необходимо перевезти четырем потребителям П1, П2, П3, П4 соответственно в количестве 35, 30, 45 и 25 т. Определите план перевозок продукта от хранилищ до потребителей из условия минимизации транспортных расходов. Расстояния от овощехранилищ до потребителей следующие: 
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 Рис. 2

	
	Торговая фирма «Весна и осень» включает четыре предприятия П1 (П1 - предприятие 1), П2, П3, П4 и шесть складов С1 (С1 – склад 1), С2, С3, С4, С5, С6 в различных регионах страны. Каждый месяц предприятия фирмы производят 100, 15, 90 и 55 ед. продукции. Вся производимая продукция направляется на склады, вместимость которых следующая: 30, 40, 55, 80, 45, и 10 ед. продукции. Определите план перевозок продукта от фирмы до склада из условия минимизации транспортных расходов. Издержки транспортировки продукции от предприятий до складов следующие (ден. ед.): 
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 Рис. 2

	
	Четыре хлебных комбината К1 (К1 – комбинат 1), К2, К3, К4 с производственными мощностями 105, 125, 90, 120 т хлебобулочных изделий в сутки поставляет свою продукцию в 5 магазинов города М1 (М1 - магазин 1), М2, М3, М4, М5. Потребность в хлебобулочных изделиях магазинов следующая: 70, 95, 75, 110, 90 т. Определите план перевозок продукции от хлебных комбинатов до магазинов при условия минимизации транспортных расходов. Издержки транспортировки продукции от хлебных комбинатов до магазинов следующие (ден. ед): 
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Рис. 2

	
	На складах трех поставщиков A1, A2, A3 хранится 300, 250 и 210 единиц одного и того же груза. Этот груз требуется доставить четырем потребителям B1 ,B2 ,B3,B4 , заказы которых составляют 220, 150, 250 и 170  единиц груза соответственно. Составьте оптимальный по стоимости план перевозки грузов со складов до магазинов. Расстояния от складов до магазинов указаны в следующей таблице. 
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